



В Республике Марий Эл мужчина, оболгавший милиционера, приговорен к штрафу в размере 10 тысяч рублей

Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему Константину Бунькову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (ложный донос).

Следствием и судом установлено, что 21 марта 2010 года молодой человек совершил хулиганство, за что был привлечен к административной ответственности. 18 августа 2010 года, желая избежать наказания в виде штрафа в размере 500 рублей, Буньков потребовал привлечь сотрудника составившего протокол об административном правонарушении к уголовной ответственности за фальсификацию. О чем официально заявил в отделе собственной безопасности МВД по Марий Эл. Следователем установлено, что молодой человек лжет, в связи с чем ему было предъявлено обвинение в заведомо ложном доносе.

Приговором суда Бунькову назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Теперь он заплатит два штрафа на общую сумму 10,5 тысяч рублей.

07 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/624991>